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Sistema de Trabajo: 
 

El calibrador electrónico JUPITER  está diseñado para la clasificación electrónica de frutos de 
tamaño medio semiesféricos (pimientos california, melones galia y cantalup, mango, papaya, 
aguacate, etc.) con criterios de selección por peso electrónico a una velocidad máxima de 
trabajo de 8 frutos por segundo.  
 
La calibradora JUPITER  está dotada de un sistema de transporte “SOFT-DUMP”, capaz de 
clasificar frutos una forma muy delicada.  
 
La descarga del fruto se realiza sobre una cortina especial flotante tipo “FlexDrop” que 
amortigua y desacelera el fruto mediante un peine depositando el fruto en la cinta de 
evacuación o la balsa de trabajo dependiendo del tipo de salidas  
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Características: 
 

La electrónica de última generación del JUPITER y la introducción del procesado adaptativo 
de señales permite trabajar a gran velocidad, obteniendo la máxima 
expresión en lo que se refiere a precisión de calibrado.  
 
El diseño exclusivo de las piezas que soportan los frutos, ofrece la 
máxima superficie de apoyo que permite el calibrado de gran variedad 
de productos a la vez que permitiendo una lectura extremadamente 
precisa del peso del fruto. 
 

Datos Técnicos: 
 

 Producción máxima aproximada (kilogramos) = (A x B x C 
(g) x 3600 * D) 

A – Velocidad de trabajo (FRS/segundo). 
B – Numero de líneas del calibrador. 
C – Media de peso del fruto (en kilogramos). 
D – Índice de llenado medio (aproximadamente 70~80%)  

Calibrador de 4 líneas con un peso medio de 300gr: 
Producción Máxima  = (8 x 4 x 0.3 x 3600 x 0.75) =  25.920 Kg. /hora 

 Diámetros del producto: de 85 a 170 mm (consultar otras dimensiones). 
 Potencia instalada: depende de características del calibrador. 
 Número máximo de líneas: hasta 8 líneas (más líneas mediante varios calibradores). 
 Número máximo salidas: 64 salidas. 
 Gestión de la maquina: totalmente gestionada desde el sistema de control. 
 Precisión de Pesado: +/- 1 %. 
 Asistencia: Posibilidad de asistencia remota mediante internet. 
 Gestión de las estadísticas: Posibilidad acceso datos de la calibradora. 

 

Fortalezas competitivas: 
 

 Relación producción/precio inmejorable. 
 Maquina muy versátil capaz de clasificar 
multitud de frutos. 
 Corto periodo de amortización frente a 
costes de personal. 
 Fácil ampliación (hasta 64 salidas) y mínimo 
mantenimiento. 
 Estructura constructiva modular en 
aluminio anodizado y acero galvanizado en caliente, con guiado ultra deslizante en APM 
1000. 
 Sistema de transporte muy robusto y duradero. 
 Sistema de descarga sobre cortinilla “FlexDrop” , el mas delicado con el fruto del 
mercado 
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Work System: 
 

The JUPITER electronic Sorter was designed to sort semi-spherical medium size fruits 
(California peppers, Galia or Cantaloup melons, avocados, mangoes, etc…) with the electronic 
weight as a selection criterion at a maximum speed of 8 fruits per second.  
 
The JUPITER Sorter is fitted with the “SOFT-DUMP” transport system that allows sorting the 
fruits in a very delicate way.   
 
The fruit drops are fitted with a special floating curtain named “FlexDrop” that slows the fruit 
down and softens the drop by means of a special brush, and deposits the fruit on the conveyor 
to the packing table or accumulator.  
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Features: 
 

The new generation electronics of the JUPITER and the introduction of the adaptive signal 
processing allow to work at very high speed and to obtain the highest 
weighing precision.  
 
The exclusive design of the parts that carry the fruits offers the largest 
possible contact surface and thus allows sorting a large variety of 
products. It also permits an extremely precise reading of the weight.  
 

Technical Data: 
 

 Approx. max production (kgs) = (A x B x C (g) x 3600 * D) 
A – Working speed (FRS/second) 
B – Number of lines of the sorter 
C – Average weight of the fruits (kgs) 
D – Filling rate (approx 70~80%)  

4 lanes Sorter with an average fruit weight of 300gr: 
Maximum production = (8 x 4 x 0.3 x 3600 x 0.75) = 25.920 Kg. /hour 

 Product diameter: from 85 to 170 mm (see with us for other dimensions) 
 Installed power: according to the characteristics of the sorter 
 Maximum number of lines: up to 8 lines  
 Maximum number of exits: 64  
 Control: total control thanks to the computer system 
 Wright precisión: +/- 1 % 
 Assistance: internet assistance available (optional) 
 Statistics: Access to the size data possible 

 

Competitive Strengths: 
 

 Unmatched Price/quality ratio 
 Very polyvalent machine, able to sort a large 
variety of products 
 Short pay-back period  
 Easily expandable (up to 64 exits) 
 Modular anodized aluminum and hot 
galvanized steel structure  with highly sliding guides in APM 1000 
 Very robust and durable conveying system 
  “FlexDrop” system at exits: the most gentle system on the market 



JUPITER 
Calibreuse de fruits moyens et grands 

 
Maxfrut S.L. – Avd. De los deportes, 14 Apdo. 51 - 46600 – Alzira Valencia (Spain) 

Tel. +34 962401214 – Fax. +34 962404918 – E-mail: info@maxfrut.com – www.maxfrut.com 
* Las especificaciones técnicas y estéticas tienen carácter informativo. 

 

Système de Travail: 
 

La calibreuse électronique JUPITER  a été créée pour la classification des fruits de taille 
moyenne et grande semi-sphériques (poivrons, melons galia et cantaloup, mangues, avocats,e 
tc…) avec le poids électronique comme critère de sélection à une vitesse allant jusqu’à 8 fruits 
par seconde.   
 
La calibreuse JUPITER  est dotée dus sytème de transport “SOFT-DUMP”, capable de classifier 
les fruits en douceur.   
 
Les fruits sont évacués sur une banderolle flottante de type “FlexDrop” qui amortit leur chute 
et ralentit grâce à un peigne et les dépose sur la bande de sortie vers la table de confection ou 
l’accumulateur en fontion du  type de sortie.   
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Caractéristiques: 
 

L’électronique de nouvelle génération de la JUPITER et l’introduction du traitement adaptatif 
de signaux permettent de travailler pa grande vitesse tout en obtenant 
des résultats parfaits en ce qui concerne la précision de calibration.   
 
Le design exclusif des pièces qui transportent les fruits offre une très 
grande surface d’appui, ce qui permet de calibrer une grande variété 
de produits ainsi qu’une lectura extrèmement précise du poids.  
 

Données techniques: 
 

 Production max approx. (en kgs.) = (A x B x C (g) x 3600 * D) 
A – Vitesse de travail (en fruits/sec.) 
B – Nombre de lignes de la calibreuse 
C – Poids moyen des fruits (en kgs.)  
D – Taux de remplissage moyen (approx. 70~80%)  

Calibreuse 4 lignes avec un poids moyen de 300gr: 
Production/heure max = (8 x 4 x 0.3 x 3600 x 0.75) = 25.920 Kg. /heure 

 Diamètre du produit: de 85 à 170 mm  
 Puissance installée: dépend des caractéristiques de la calibreuse 
 Nombre max. de lignes: jusqu’à 8 lignes  
 Nombre max de sortie: 64  
 Gestion de la machine: gestión totale depuis le poste de contrôle 
 Précision de pesage: +/- 1 %. 
 Assitance: possibilité d’assistance technique via internet 
 Statistiques: possibilité de’accéder aux données de la calibreuse 

 

Avantages concurrentiels: 
 

 Relation qualité/prix sans égal. 
 Machine polyvalente capable de classer un 
grand nombre de fruits.  
 Courte période d’amortissement face aux 
côuts de main d’oeuvre.  
 Facile à agrandir (jusqu’à 64 sorties) grâce à 
son système de modules et sa structure en aluminium.  
 Structure modulaire en aluminimum anodisé et acier galvanisé à Chad avec guidage 
ultra glissant en APM 1000. 
 Système de transport très robuste et durable. 
 Système de décharge sur banderolle type “FlexDrop”  

 


